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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ

Громадська  організація  ”Рівненська федерація малого та середнього
бізнесу ”Єдність” заснована 15 квітня 2015року.

ЄДРПОУ   39751406.
Ознака неприбутковості 0032.

НАША МЕТА:

- забезпечення розвитку та сприяння зростанню малого та середнього бізнесу; 
- об'єднання підприємництва  різних галузей та напрямків діяльності для    
масштабної консолідації зусиль, спрямованих на досягнення  найбільш  
ефективного  захисту  прав  та  законних інтересів  підприємництва у економічній, 
правовій, соціальній та інших сферах їх діяльності;
- захист прав та законних інтересів жінок у сфері малого та середнього бізнесу; 
- моніторинг ефективності виділення державних ресурсів з точки зору 
перерозподілу бюджетних  коштів;
- моніторинг та контроль діяльності і надання послуг органами місцевої влади і 
самоврядування; 
- розвиток громадянського суспільства;
 - допомога жінкам, які зазнали або зазнають насильства;
- допомога вразливим та соціально незахищеним верствам населення;
- допомога внутрішньо переміщеним особам;
- розвиток міського середовища;
- сприяння зміцненню організаційного потенціалу громадських об'єднань.

СТРАТЕГІЧНІ ЗАВДАННЯ:  

здійснювати представництво інтересів членів Федерації на національному, галузевому 
та місцевих рівнях, а також сприяти створенню в Україні умов для становлення та 
пріоритетного розвитку національного підприємництва;

об'єднувати та координувати зусилля членів Федерації для задоволення та захисту 
економічних, соціальних, професіональних інтересів, підвищення ділової активності в 
частині формування вимог до влади, сприяння розповсюдженню правил добросовісної, 
чесної конкуренції та не корупційних методів розвитку бізнесу;

здійснювати моніторинг ефективності виділення державних ресурсів з точки зору 
перерозподілу бюджетних коштів;
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здійснювати моніторинг та контроль діяльності і надання послуг органами місцевої 
влади і самоврядування;4
захищати  права та законні інтереси жінок у сфері малого та середнього бізнесу;

5
надавати консультаційні послуги суб'єктам малого та середнього бізнесу; 

6
здійснювати представництво і захист прав та інтересів (адвокація) представників малого 
та середнього бізнесу;   7
допомагати жінкам, які зазнали або зазнають насильства;

8
налагоджувати  зв'язки з міжнародними громадськими об'єднаннями, що 
представляють інтереси малого та середнього бізнесу, сприяти економічному, науково-
технічному та інформаційному співробітництву із зарубіжними країнами;9
розвивати громадянське суспільство;

10
допомагати вразливим верствам населення, внутрішньо-переміщеним особам, 
соціально незахищеним групам.11

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ: 

ПРОВЕДЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ КАМПАНІЙ

АДВОКАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

ПРОВЕДЕННЯ ТРЕНІНГІВ, СЕМІНАРІВ

ОРГАНІЗАЦІЯ КРУГЛИХ СТОЛІВ

СОЦІОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ

КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ
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РЕАЛІЗОВАНІ ПРОЕКТИ ЗА ПІДТРИМКИ ДОНОРІВ

ПРОЕКТ «НАСКІЛЬКИ ДОСТУПНОЮ Є БЕЗОПЛАТНА
ПРАВОВА ДОПОМОГА ГРОМАДЯНАМ?»

ЧАСОВІ РАМКИ ПРОЕКТУ

01.03.2016 року – 30.11.016 року.

МЕТА

   Підвищення рівня якості надання безоплатної правової допомоги на 
території м. Рівного та Рівненської області шляхом проведення упродовж 9 
місяців інформаційної кампанії, досліджень, аналізу, публічних обговорень та 
впровадження ефективного інструменту постійного моніторингу послуг влади 
з надання безоплатної правової допомоги.

     Для досягнення даної мети в рамках проекту була намічена ключова ціль - сприяти органам 
державної влади та місцевого самоврядування, Центрам з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у впровадженні Інтернет-порталу - дієвого інструменту моніторингу надання безоплатної 
правової допомоги на місцевому та регіональному рівнях, що дозволить проводити найбільш 
ефективний моніторинг даних послуг населенню, рівня задоволення потреб громадян, вирішувати 
проблемні моменти в даній сфері і забезпечить прозорість, відкритість політики, її антикорупційну 
складову.

          ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РЕЗУЛЬТАТИ

Березень - квітень 2016 р.: Проведено анкетування серед цільової аудиторії (громадяни Рівненської 
області, котрі досягли повноліття) - опитування, в рамках якого респонденти дали відповідь на питання, 
які розкривали рівень доступності безоплатної правової допомоги, рівень якості надання послуг 
органами державної влади та місцевого самоврядування, Центрами з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги, а також проблеми та труднощі, які виникають у громадян в даній сфері. 
Анкету заповнило 325 чоловік (включаючи людей, що заповняли друковану версію анкети в місцевих 
центрах з надання безоплатної вторинної правової допомоги (Рівне, Дубно, Сарни). 

Квітень 2016 р.: В результаті збору, систематизації, обробки, аналізу даних результатів анкетування 
підготовлено Аналітичний звіт «Оцінка рівня доступності безоплатної правової допомоги громадянам 
Рівненської області та рівня задоволеності населення в таких послугах». 
Обсяг Аналітичного звіту склав 37 сторінок та Додатки. Звіт відображає оцінку рівня доступності БПД та 
рівня задоволеності потреб громадян в таких послугах за окремими категоріями, включає в себе 
таблиці та графіки. 

Травень 2016 р.: Проведення круглого столу на тему «Наскільки доступною є безоплатна правова 
допомога громадянам?» за участю представників державних органів влади та місцевого 
самоврядування, Центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги, представників 
громадськості, представників ЗМІ, юристів, адвокатів з метою публічного оприлюднення результатів 
дослідження (анкетування), обговорення ситуації, що склалася та плану подальших дій. Захід відбувся 
25 травня 2016 року. у м. Рівне в приміщенні Рівненської обласної державної адміністрації. Кількість 
учасників – 40 чоловік. За результатами обговорень прийнята Резолюція. 
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Червень-липень 2016 р.: ІТ-спеціалістом проекту виконана розробка програмного забезпечення, що 
дозволяє виконувати оцінку доступності БПД та задоволеності громадян в таких послугах. 
Було розроблено додаток WebPortalAnalyzer, wpa.ngo.in.ua/client - програмний комплекс, призначений 
для допомоги у розвитку інформаційного порталу, шляхом аналізу інформації про користувачів та 
автоматичної перевірки доступності та якості порталу по ряду критеріїв. 
Однією з частин розробленого програмного забезпечення є Інтернет-портал h�p://prozoro-bpd.rv.ua/ 
Даний інтернет-сервіс дозволяє виконувати збір інформації на основі відповідей користувачів, а також в 
режимі он-лайн проводити аналіз та виведення на екран результатів – статистичної інформації щодо 
доступності БПД, задоволеності потреб громадян в таких послугах. 
По завершенню проекту даний ІТ-продукт передано відповідним органам та установам, якими дана 
інформація буде відслідковуватися з метою подальшого вдосконалення роботи громадських 
приймалень з надання безоплатної первинної правової допомоги, Центрів з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги. 

Серпень 2016 р.: Представниками ГО «Єдність» було ініційовано експертні зустрічі з представниками 
органів та установ, відповідальних за надання БПД в Рівненській області, щодо впровадження тестової 
версії Інтернет-порталу та програмного комплексу, з метою створення ефективного засобу моніторингу 
стану задоволеності потреб громадян Рівненщини у безоплатній правовій допомозі. 
Також на даному етапі проведено інформаційну кампанію в мережі Інтернет з метою висвітлення в 
соціальних мережах інформації про поточну проектну діяльність, а також запрошення громадян взяти 
участь у проведенні моніторингу надання безоплатної допомоги органами влади, а саме скористатися 
тестовою версією Інтернет-порталу. 

Вересень 2016 р.: Протягом місяця працювала тестова версія Інтернет-порталу з метою моніторингу 
якості надання безоплатної правової допомоги громадськості органами державної влади та місцевого 
самоврядування, Центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Рівненській області. 
h�p://prozoro-bpd.rv.ua/ 
Громадяни Рівненської області, котрі досягли повноліття брали участь в моніторингу, користуючись 
тестовою версією Інтернет-порталу. 
За допомогою функціоналу Порталу громадяни мали змогу ознайомитись з послугами первинної та 
вторинної безоплатної правової допомоги у Рівненській області. 
Інтернет-користувачі анонімно оцінювали якість та доступність безоплатної правової допомоги у 
Рівненській області, шляхом надання відповідей на наступні запитання: 
- «Чи достатньо, на Вашу думку, Ви ознайомленні з поняттям безоплатної правової допомоги?» 
- «Чи є, на Вашу думку, доступною безоплатна правова допомога у Рівненській області?» 
- «Вкажіть, будь ласка, ваше місто або район» 
- «З якими проблемами Ви зіштовхнулися при отриманні свого права на безоплатну правову 
допомогу?» 
- «Ваші зауваження, пропозиції, рекомендації» 
Користувачі мали змогу одразу ознайомитись з результатами опитування: на екран виводяться 
статистичні дані щодо оцінки громадянами якості та доступності безоплатної правової допомоги в 
Рівненській області. h�p://prozoro-bpd.rv.ua/Home/Summary 
За вересень 2016 року 917 респондентів взяли участь в тестуванні роботи Інтернет-порталу. 

6



Жовтень 2016 р.: За підсумками збору даних з Інтернет-порталу, отриманих в результаті опитування 
громадян Рівненської області, проведено аналіз даних моніторингу і складений на його основі 
Аналітичний звіт «Аналіз результатів тестування Інтернет-порталу щодо якості та доступності 
безоплатної правової допомоги громадянам Рівненської області». 
Звіт відображає оцінку якості та доступності безоплатної правової допомоги громадянам Рівненської 
області, включає в себе таблиці та графіки. Даний звіт демонструє не тільки ситуацію в сфері надання 
безоплатної правової допомоги органами державної влади, місцевого самоврядування, центрів 
надання БПД, але також і ефективність роботи порталу і можливість подальшого вдосконалення його 
сервісів. 

Жовтень 2016 р.: 25 жовтня 2016 року проведено заключну Конференцію «Ефективний моніторинг - 
шлях до поліпшення доступу до безоплатної правової допомоги». Місце проведення: м.Рівне в 
приміщенні Рівненської обласної державної адміністрації. 
У заході взяли участь представники державних органів влади та місцевого самоврядування, Центрів 
надання безоплатної вторинної правової допомоги у Рівненській області, адвокати, юристи, 
представники громадськості та засобів масової інформації. 
Кількість учасників 51. 
Під час конференції відбулося публічне оприлюднення результатів роботи тестової версії Інтернет-
порталу та огляд розробленого у рамках проекту програмного комплексу, який спрямований на 
покращення та моніторинг якості порталу Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Рівненській області, а також відбулося обговорення плану подальших дій, 
направлених на підвищення якості надання та доступності безоплатної правової допомоги на рівні 
м.Рівного та Рівненської області. 
За результатами конференції було прийнято резолюцію щодо плану подальших дій та співпраці з метою 
забезпечення якісної безоплатної правової допомоги в регіоні. 

Листопад 2016 р.: Інформування громадськості про результати та успіхи Проекту.

ДАНИЙ ПРОЕКТ РЕАЛІЗОВАНО У РАМКАХ ПРОЕКТУ «ДОСТУПНА ТА ЯКІСНА ПРАВОВА ДОПОМОГА В 
УКРАЇНІ», ЩО ВПРОВАДЖУЄТЬСЯ КАНАДСЬКИМ БЮРО МІЖНАРОДНОЇ ОСВІТИ ЗА ПІДТРИМКИ УРЯДУ 
КАНАДИ ТА ПРОГРАМНОЇ ІНІЦІАТИВИ «ПРАВА ЛЮДИНИ ТА ПРАВОСУДДЯ» МІЖНАРОДНОГО ФОНДУ 
«ВІДРОДЖЕННЯ». 
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ПРОЕКТ «ЯК УКРАЇНСЬКІЙ ЖІНЦІ СТАТИ ЛІДЕРОМ
В БІЗНЕСІ?»

ЧАСОВІ РАМКИ ПРОЕКТУ

01.03.2016 року – 31.10.2016 року

МЕТА
- підвищення здібностей та рівня компетенції жінок у бізнесі;
- проведення конкурсного відбору найкращих соціальних бізнес-проектів 
серед учасниць заходів проекту;
- адвокаційна діяльність ГО "Єдність", направлена на підтримку жінок у сфері 
малого та середнього бізнесу;
- формування активного середовища для жінок-підприємниць Рівненщини.

          ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РЕЗУЛЬТАТИ

Під час реалізації проекту «Як українській жінці стати лідером в бізнесі?» Громадською організацією 
”Рівненська Федерація малого та середнього бізнесу ”Єдність” було проведені семінари, котрі 
об'єднали жінок єдиною метою: збільшити власні можливості, посилити лідерські здібності, соціальну 
незалежність та стати успішною бізнес-вумен.

Протягом квітня – липня 2016 року проводилися семінари для жінок Рівненщини. Учасниці прослухали 
семінари, що стосувались чотирьох різних тематик:
Модуль 1.  2 семінари на тему «Жінка–лідер в сучасному світі. Розвиток якостей характеру жіночого 
лідерства».
Модуль 2.   2 семінари на тему «Досягнення успіху по-жіночому. Як вистроїти пріоритети в житті та 
визначити цінності для гармонічного розвитку».
Модуль 3.   2 семінари на тему «Розвиток своєї власної справи. Механізми підбору персоналу та 
партнерів, розвиток ідеї».
Модуль 4.   2 семінари на тему «Як зробити бізнес ефективним? Пошук джерел фінансування. 
Ефективне бізнес-планування та реалізація соціальних бізнес-проектів».

Завдяки першому семінару «Жінка–лідер в сучасному світі. Розвиток якостей характеру жіночого 
лідерства» слухачки отримали нові знання, вміння, навички щодо розвитку якостей характеру жінки-
лідера, посилення лідерських здібностей.

В результаті проведення другого семінару «Досягнення успіху по-жіночому. Як вистроїти пріоритети в 
житті та визначити цінності для гармонічного розвитку» учасниці ознайомилися з поняттям “жіночого 
успіху”, навчились долати кризові ситуації, ефективно планувати власні справи, а також визначати 
власну зону комфорту та вміти виходити за її межі.
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На третьому семінарі «Розвиток своєї власної справи. Механізми підбору персоналу та партнерів, 
розвиток ідеї» жінки отримали нові знання, вміння та навички в питанні започаткування своєї власної 
справи. Слухачки ознайомились з поняттями, які необхідно знати успішним бізнес-вумен, зокрема було 
розвіяно міфи стосовно ризиків започаткування власного бізнесу, виведено формулу успішного бізнесу, 
знайдено безліч нових цікавих бізнес-ідей, сформульовано умови успішного бізнесу, а також визначено 
основні цінності та мотиватори на даному шляху.

Останній четвертий дводенний семінар «Як зробити бізнес ефективним? Пошук джерел 
фінансування. Ефективне бізнес-планування та реалізація соціальних бізнес-проектів» був 
присвячений питанню бізнес-планування. Під час першого дня семінару слухачки ознайомились з 
питаннями, що розкрили основи ефективного ведення бізнесу, зокрема була обговорена тема вибору 
та обґрунтування бізнес-ідеї, розглянуто основи бізнес-планування та структуру бізнес-плану, 
висвітлено основні поняття ринкових відносин: маркетингова стратегія, клієнти, споживачі, 
конкуренція, ціна товару, система знижок, політика збуту, рекламна діяльність. Перший день семінару 
завершився візитом представників найкрупніших банків, котрі детально розповіли про можливості 
кредитування бізнесу та відповіли на запитання слухачок семінару.
В ході другого дня семінару учасниці ознайомились з основами складання організаційного, 
фінансового та інвестиційного планів. Цікавою та змістовною темою для учасниць стало питання 
правового маршруту становлення бізнесу, а також вибору системи оподаткування.
Заключна частина другого дня семінару представляла собою зустріч з успішними жінками-
підприємницями, котрі поділились власним досвідом та відповіли на запитання учасниць. Слухачки 
отримали нові знайомства, поділились власним досвідом. На семінарах жінки мали можливість 
виконувати практичні завдання під керівництвом досвідчених тренерів, отримувати індивідуальні 
консультації.

Загальні кількість учасниць семінарів – 200 слухачок.

У серпні 2016 року ГО «Єдність» було проведено конкурс на найкращу бізнес-ідею в рамках проекту «Як 
українській жінці стати лідером в бізнесі?». У результаті конкурсу було отримано 51 бізнес-ідею від 
учасниць проекту.

29 вересня 2016 року відбулося проведення ділової зустрічі на тему «Вільне підприємництво і 
демократія», де були розглянуті та обговорені питання становлення та розвитку свободи 
підприємництва в Україні, а також презентовані отримані від учасниць проекту бізнес-ідеї та 
нагороджені найкращі 3 бізнес-ідеї.
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Переможцями конкурсу з найкращих бізнес-ідей стали:
1. «Центр розвитку для дітей з аутизмом» (Кравчук Галина Володимирівна).
2. «Швейна майстерня з цехом для людей з обмеженими можливостями» (Павловська Ірина Іванівна).
3. «Виготовлення оригінальних будиночків для собак» (Закружевська Олена Олексіївна).

ГО «Єдність» протягом усієї проектної діяльності проводила масштабну інформаційну кампанію згідно 
проекту в ЗМІ, Інтернет-ЗМІ, соціальних мережах з метою поінформування громадськості про хід 
проекту, його успіхи та результати.

ДАНИЙ ПРОЕКТ РЕАЛІЗОВАНО ЗА ПІДТРИМКИ ФОНДУ СПРИЯННЯ ДЕМОКРАТІЇ ПОСОЛЬСТВА США В 
УКРАЇНІ. 

ПРОЕКТ «МЕДІА ГРАМОТНІСТЬ ТА МОЖЛИВІ 
ВАРІАНТИ ЗАРОБІТКУ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ»

ЧАСОВІ РАМКИ ПРОЕКТУ

12.12.2016 року – 31.12.2016 року

МЕТА
  Підвищити рівень знань та навичок молоді (від 18 до 35 
років) у питаннях медіа грамотності та можливих 
варіантів заробітку в мережі Інтернет у Рівненській 
області та географічно-протилежних областях України.

              ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РЕЗУЛЬТАТИ

В рамках проекту проведено семінар з елементами майстер-класу на тему «Медіа грамотність та 
можливі варіанти заробітку в мережі Інтернет».
У семінарі взяли участь громадяни з різних областей України задля підвищення рівня знань та навичок у 
питаннях медіа грамотності та можливих варіантів заробітку в мережі Інтернет.
На семінарі слухачі мали змогу дізнатись про: 
- сервіси та засоби безпечного використання Інтернету, 
- можливість дізнатися, що про тебе думають пошукові мережі, 
- можливість не тільки розважатися а й заробляти в соціальних мережах.

ПРОЕКТ РЕАЛІЗОВАНО В РАМКАХ ПРОГРАМИ НАЦІОНАЛЬНИХ ОБМІНІВ, ЗА ФІНАНСУВАННЯ 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ТА НАЦІОНАЛЬНОГО ФОНДУ ПІДТРИМКИ ДЕМОКРАТІЇ (США).
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РЕАЛІЗОВАНІ ЗАХОДИ ЗА ПІДТРИМКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Організацією проведено тренінг на тему «Експрес-огляд існуючих систем 
оподаткування. Особливості оформлення трудових відносин». Тренінг 
проводився згідно «Програми розвитку малого та середнього підприємництва в 
місті Рівному на 2016-2017 роки» за підтримки Управління економіки міста 
виконавчого комітету Рівненської міської ради. 

22 липня 2016 року

Організацією проведено тренінг з елементами майстер-класу на тему 
«Оптимізація оподаткування в межах чинного законодавства». Тренінг 
проводився згідно «Програми розвитку малого та середнього підприємництва в 
місті Рівному на 2016-2017 роки» за підтримки Управління економіки міста 
виконавчого комітету Рівненської міської ради.

8 серпня 2016 року
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НАШІ ІНІЦІАТИВИ

Організацією приймала участь в хакатоні у рамках першого національного 
конкурсу ІТ-проектів EGAP Challenge. Команда ГО «Єдність» представляла 
м.Рівне та презентувала проект «E-business».
EGAP Challenge - перший в Україні конкурс IT-проектів з е-демократії. Метою 
EGAP Challenge є запровадження нових інструментів електронної демократії, що 
допоможуть громадянам отримувати нові якісні сервіси.

9-10 липня 2016 року 

В управлінні економіки міста за участю заступника міського голови Сергія 
Васильчука, віце-президента Рівненської Торгово-промислової палати Миколи 
Ярощука, начальника Відділу Рівненського міського центру зайнятості Світлани 
Ротар, начальника відділу промисловості і підприємництва Управління 
економіки міста Ігора Павлюка, заступника начальника відділу промисловості і 
підприємництва Управління економіки міста Тамари Наконечної, головного 
спеціаліста відділу промисловості і підприємництва Управління економіки міста 
Оксани Попадинець, голови Громадської організації «Рівненська федерація 
малого та середнього бізнесу «Єдність» Людмили Воробей відбулося урочисте 
привітання успішних підприємців та керівників підприємств міста Рівного.

Напередодні професійного свята - Дня підприємця 
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Відбулася ділова зустріч начальника відділу промисловості і підприємництва 
Управління економіки міста Рівного Ігоря  Павлюка, заступника начальника 
відділу промисловості і підприємництва Управління економіки міста Рівного 
Тамари Наконечної з представниками громадськості, а саме з Людмилою 
Воробей (голова ГО «Єдність»), Костюкевичем Олегом, Юрієм Трачуком 
(атестований патентний повірений) з приводу обговорення варіантів реалізації 
п.12 підрозділу 8.2. розділу 8 "Програми розвитку малого та середнього 
підприємництва в місті Рівному на 2016 - 2017 роки", а саме створення 
віртуальної виставки продукції місцевих товаровиробників "Обирай своє – 
купуй рівненське".

14 вересня 2016 року 

Завідувач Сектору ДРС у Рівненській області Віталій Самсон провів робочу 
зустріч з Людмилою Воробей - головою та членами Громадської організації 
"Рівненська федерація малого та середнього бізнесу “Єдність”.
Мета робочої зустрічі — обговорення напрямків співпраці Сектору ДРС у 
Рівненській області з Рівненською федерацією малого та середнього бізнесу 
“Єдність”.

Завідувач Сектору ДРС у Рівненській області Віталій Самсон проінформував 
присутніх, щодо нововведень законодавства, а саме, прийняття 03.11.2016 
Верховною Радою України в цілому законопроектів, направлених на суттєве 
підвищення ефективності системи державного нагляду (контролю), зменшення 
зловживань посадових осіб органів державного нагляду (контролю) та, 
відповідно, підвищення захищеності суб'єктів господарювання.
У результаті прийняття змін до законодавства, зауважив Віталій Самсон, усунено 
дублювання повноважень з реалізації державної політики у сфері державного 
нагляду та контролю. Повноваження закріплено за Державною регуляторною 
службою України. Тобто, із скаргами на дії органів державного контролю 
підприємці зможуть звертатись до ДРС України, у якої будуть повноваження 
щодо перевірки цих органів.
Крім того, завідувач Сектору ДРС у Рівненській області наголосив на важливості 
подальшої співпраці щодо регуляторної діяльності та дерегуляції господарської 
діяльності, для створення кращого регуляторного поля для бізнесу у всіх сферах.

22 листопада 2016 року 
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ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ЗА РІК

НАДХОДЖЕННЯ

Джерела надходжень№ з/п Сума

Проект «Як українській жінці стати лідером в бізнесі?»

(за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США

в Україні)
1 167 981,76  грн

Проект «Наскільки доступною є безоплатна

правова допомога громадянам?»  (у рамках проекту «Доступна 

та якісна правова допомога в Україні», що впроваджується 

Канадським бюро міжнародної освіти за підтримки Уряду Канади

та Програмної ініціативи «Права людини та правосуддя» 

Міжнародного фонду «Відродження»)

2 99710,00 грн

Проект «Медіа грамотність та можливі варіанти заробітку в

мережі Інтернет» (в рамках Програми національних обмінів,

за фінансування Європейського Союзу та Національного фонду

підтримки демократії (США).

3 5810, 00 грн

Управління економіки міста виконавчого комітету Рівненської

міської ради.
4 8500,00 грн

Безповоротна фінансова допомога від фізичних осіб на статутну 

діяльність.
5 107702,24 грн

Нарахування відсотків за депозитом.6 1137,19 грн

ВСЬОГО 390 841,19 грн
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ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ ЗА РІК

ВИТРАТИ

Джерела надходжень№ з/п Сума

Оплата праці1 122449,93 грн

Податки та обов'язкові платежі2 61496,21 грн

Оплата товарів3 18568,03 грн

Оплата послуг4 71695,52 грн

Проведення заходів5 116631,50 грн 

ВСЬОГО 390841,19 грн
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НАША КОМАНДА

16

Людмила Воробей 
Голова Федерації, керівник проектів

Олена Кудря
Заступник голови Ради Федерації,  

керівник проектів, асистент проектів

Дмитро Кудря
Голова контрольно-ревізійної комісії

Юлія Шиманська
Бухгалтер організації, асистент проектів

Ольга Волович
Асистент проектів



ДОПОМОГА ОРГАНІЗАЦІЇ

ВИ МОЖЕТЕ ВСТУПИТИ В НАШУ ОРГАНІЗАЦІЮ, ДОЛУЧИТИСЬ
ДО РОБОТИ ГО «ЄДНІСТЬ» ЯК ПАРТНЕР, ВОЛОНТЕР,  ПОШИРИТИ
ІНФОРМАЦІЮ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ.

Якщо Ви бажаєте підтримати нашу організацію в здійсненні
статутних цілей та  допомоги матеріально, Ви можете це зробити
за наступними реквізитами:

Отримувач платежу:
Громадська організація «Рівненська федерація малого
та середнього бізнесу «Єдність».
р/р 26001562979600 
в ПАТ «УкрСиббанк»
МФО 351005
ЄДРПОУ 39751406

Призначення платежу: 
безповоротна фінансова допомога на здійснення
статутної діяльності (прізвище, ім'я, по батькові).
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КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

ЧИТАЙТЕ НАШІ НОВИНИ НА САЙТІ

МИ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

НАШІ КОНТАКТИ

ngo-ednist.com.ua

www.facebook.com/business.development.rv

vk.com/business_development_rv_ua

Адреса: 33027, Рівненська обл.,
м.Рівне, вул. Івана  Вишенського, 4А
Е-mail:  business_development@ukr.net
Тел.: (0362) 28-24-83, +38 (093) 004-46-04, 
+38 (066) 825-51-75, +38 (097) 405-33-95
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